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VERBALE  N°  34
SEDUTA DEL 26 luglio 2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022  (duemilaventidue) il giorno 26 ( ventisei ) del mese di luglio, la Commissione 9 è

convocata, alle ore 14:30,  in modalità telematica a norma di quanto previsto  in modalità on-line

secondo quanto previsto dal Dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31

marzo 2022.

� Comunicazioni della Presidente;

� Esame ed espressione di parere della Risoluzione n. 00369/2021 a firma dei 

Consiglieri proponenti:  Dmitrij Palagi , Antonella Bundu

� Approvazione verbali delle precedenti sedute;

� Varie ed eventuali;

�

               E’ presente per la segreteria della Commissione,  Mario Rizzuti.

La  Presidente apre  la seduta alle ore 14:37, chiede al segretario di effettuare l’appello per la 

presenza dei Consiglieri.

Dall’appello risultano presenti i seguenti Consiglieri: 

Alle ore 14:30, il Consigliere Calistri, il Consigliere Piccioli.

Alle ore 14:31 la Consigliera Calì ed il Consigliere Draghi

Alle ore 14:32 La Presidente Sparavigna ed il Vicepresidente Palagi

 Alle ore 14:33 la Consigliera Dardano, 

Alle ore 14:37 il Consigliere Asciuti. 

I Consiglieri presenti alla seduta risultano :

CARICA NOMINATIVO

Presidente Laura Sparavigna

Vice

Presidente

Dmitrij Palagi

Componente Leonardo Calistri

Componente Francesca Calì

Componente Massimiliano Piccioli

Componente  Alessandro Draghi

Componente Mimma Dardano

Componente Andrea Asciuti

La Presidente presenta l’Ordine dei Lavori della seduta.

Come primo punto vi è l’espressione di parere della Risoluzione 369/2021 , proponente Palagi.

La Presidente dopo un’ampia esposizione dell’atto  riassume il lavoro fin qui svolto con l’ausilio di audizio-

ni, nella precedente seduta  era emerso la volontà di tutti i Commissari di  redigere un atto con la Commissio-

ne proponente in sede redigente sul  tema di tirocini curriculari.

Prende la parola la Consigliera Dardano che espone le sue posizioni in merito.
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Prende la parola il Consigliere Palagi che concorda con gli altri Consiglieri su una sintesi che possa portare

ad un atto condiviso, premette il suo pensiero sui tirocini in generale , ma alla luce di visioni anche diverse

chiede che l’atto non venga completamente stravolto.

Prende la parola il Consigliere Asciuti che sostiene quanto appena detto dalla Consigliera Dardano, propo-

nendo comunque una mediazione affinchè l’atto abbia un testo condiviso.

Interviene il Consigliere Piccioli sostenendo la bontà di ambedue i punti di vista, ritiene che le differenze sia-

no superabili smussando un po' le posizioni, ritiene che sarebbe giusto e onorevole per le parti riuscire a tro-

vare un compromesso, si affida alle qualità della Presidente per trovare un testo di sintesi.

La Presidente propone la soluzione di un testo che potrebbe essere condiviso.

Interviene la Consigliera Dardano per una proposta lessicale di sintesi.

Interviene il Consigliere Palagi che ribadisce ancora le sue posiszione , ma che riconosce il valore del lavoro

di sintesi  della Presidente e che nonostante quanto appena detto pur di ottenere un testo condiviso e redatto

dalla Commissione accetta la sua proposta.

Interviene nuovamente il Consigliere Piccioli che accetta e soddisfa quanto appena formulato dalla Presiden-

te. Interviene il Consigliere Palagi che accetta quanto appena formulato dalla Presidente, pur di portare alla

conclusione di un atto condiviso. La Presidente chiede alle parti se il testo formulato potrebbe andare bene

per tutti. Interviene il Consigliere Draghi per la sua posizione. Interviene nuovamente il Consigliere Palagi

per una constatazione di ordine generale sulle posizioni politiche delle parti politiche. Interviene la Consi-

gliera Dardano esponendo nuovamente le sue posizioni. Prende la parola la Presidente che espone amarezza

per un non superamento delle posizioni, comunque espone lo stesso il testo mediato e propone un testo che

viene caricato sulla chat, concede qualche minuto ai Consiglieri per leggere l’atto. La Presidente chiede un

Consiglio tecnico al segretario e chiede  di effettuare la votazione. L’esito della votazione è favorevole da

parte di tutti i Consiglieri, quindi l’atto  approvato è di Commissione in sede redigente, da inviare all’ufficio

atti per la numerazione,  la Risoluzione n. 00369/2021 a firma dei Consiglieri proponenti:  Dmitrij Palagi ,

Antonella Bundu viene ritirata.

La Presidente non essendoci altro in programma dichiara chiusa la seduta alle ore 15:28.

Non viene effettuato l’appello di chiusura in quanto vale come presenza la risposta alla votazione appena ef-

fettuata.

Risultano presenti tutti i Consiglieri.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri della Commissione 9: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Laura Sparavigna

Vice Presidente Dmitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi Jacopo Cellai

Componente Massimiliano Piccioli

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15:28

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 17 gennaio 2023.

      Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
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